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令和3（2021）年▪7月令和3（2021）年▪7月 おことわり　新型コロナウイルス感染拡大防止のため、広報紙に掲載の内容が変更となる場合があります。市施設を利用する際やイベント等に参加する前には検温とマスクの着用など新しい生活様式の実践をお願いします。
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食
用
の
野
草
と
確
実
に
判
断
で
き
な
い

植
物
は
、
絶
対
に「
採
ら
な
い
！
」「
食
べ

な
い
！
」「
人
に
あ
げ
な
い
！
」を
徹
底
し

ま
し
ょ
う
。

　
家
庭
菜
園
な
ど
で
、
野
菜
と
観
賞
植
物

を
一
緒
に
栽
培
す
る
の
は
や
め
ま
し
ょ

う
。

　
山
菜
に
交
じ
っ
て
有
害
植
物
が
生
え
て

い
る
こ
と
も
あ
り
ま
す
。
山
菜
狩
り
は
決

め
ら
れ
た
場
所
で
、
一
本
一
本
よ
く
確
認

し
て
取
り
、
調
理
前
に
も
う
一
度
確
認
し

ま
し
ょ
う
。

東
松
山
保
健
所

　
生
活
衛
生
・
薬
事
担
当

☎
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0
2
8
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
22–

4
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5
1

大
人
の
た
め
の
健
康
歯
援
プ
ロ
グ
ラ
ム

8
月
4
日
㈬
・
24
日
㈫
午
後（
時
間
は

個
別
対
応
の
た
め
申
込
み
後
に
お
知
ら

せ
）

保
健
セ
ン
タ
ー

市
内
在
住
の
成
人

歯
と
口
の
健
康
力
チ
ェ
ッ
ク
、
口
腔
内

チ
ェ
ッ
ク
、
歯
周
病
リ
ス
ク
チ
ェ
ッ
ク

・

事
前
に
健
康
推
進
課
へ
。

☎
24–

3
9
2
1

22–

7
4
3
5

高
齢
者
・
福
祉

7
月
は
虐
待
ゼ
ロ
推
進
月
間
で
す
！

　
虐
待
を
発
見
し
た
、
虐
待
を
受
け
て
い

る
、
虐
待
を
し
て
し
ま
っ
た
な
ど
の
場
合

リ
ア
又
は
高
齢
介
護
課
へ
。

総
合
福
祉
エ
リ
ア

☎
22–

5
5
6
1


25–

3
3
0
5

高
齢
介
護
課

☎
21–

1
4
0
6


22–

7
7
3
1

7
1
7
1
」に
電
話
し
て
く
だ
さ
い
。

※
詳
細
は
県

を
ご
確
認
く
だ
さ
い
。QRコード

障
害
者
福
祉
課
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高
齢
介
護
課

☎
22–

7
7
3
3


22–

7
7
3
1

き
ら
め
け
☆
サ
ポ
ー
タ
ー
養
成
研
修

　

高
齢
者
の
介
護
予
防
を
目
的
と
し
た

ハ
ッ
ピ
ー
体
操
を
地
域
の
人
に
指
導
・
普

及
す
る
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
を
募
集
し
ま
す
。

8
月
24
・
31
日
、
9
月
14
・
28
日
、
10

月
12
・
26
日
、
11
月
9
・
16
日
㈫
、
12

月
9
日
㈭
・
14
・
21
日
㈫
午
後
2
時
～

4
時

※
そ
の
ほ
か
に
見
学
・
実
習
が
3
回
あ
り

ま
す
。

総
合
福
祉
エ
リ
ア
、
北
地
区
体
育
館
な

ど市
内
在
住
の
お
お
む
ね
60
歳
以
上
の
全

日
程
参
加
可
能
で
、
研
修
終
了
後
は
ボ

ラ
ン
テ
ィ
ア
と
し
て
活
動
で
き
る
人

20
人（
申
込
多
数
の
場
合
、
抽
選
）

ハ
ッ
ピ
ー
体
操
の
動
き
や
指
導
方
法
、

運
動
理
論
な
ど

講
師　
加か

藤と
う

優ま
さ
るさ
ん（
都
留
文
科
大
学
教

授
）

・

8
月
13
日
㈮
ま
で
に
総
合
福
祉
エ

　新しい保険証を7月中に世帯ごとにまとめて世帯主宛てに簡易書留で郵送しま
す。8月になっても届かない場合は、保険年金課までお問い合わせください。また、
新しい保険証（青色）は8月1日から使えるようになります。古い保険証（ピンク色）
は、8月になってから保険年金課又は各市民活動センターに返却するか、本人で
裁断する等の処分をしてください。
　70歳から高齢受給者証の対象となる人や75歳から後期高齢者医療制度に移行
する人等は、今回お送りした保険証の有効期限が短くなることがあります。対象
となる人には有効期限前に別途保険証を郵送します。

枝番記載のお知らせ
オンライン資格確認が開始

されることに伴い、保険証の
記号・番号のあとに枝番が記
載されます。
※オンライン資格確認とは、
医療機関や薬局などが被保険
者の資格情報等を、オンライ
ンで確認することをいいます。

保険年金課☎21-140323-0076

国民健康保険の保険証を送ります

夏
の
食
中
毒
注
意
報
!!

　
毎
年
夏
場
に
は
、
主
に
腸
管
出
血
性
大

腸
菌
Ｏ
1
5
7
や
カ
ン
ピ
ロ
バ
ク
タ
ー
な

ど
の「
細
菌
」に
よ
る
食
中
毒
が
特
に
多
く

発
生
し
や
す
く
な
り
ま
す
。

　
ま
た
、
こ
こ
数
年
、
生
や
加
熱
不
十
分

な
肉
、
洗
浄
不
足
の
生
野
菜
を
原
因
と
し

た
食
中
毒
が
多
く
発
生
し
て
い
ま
す
。

　

て
い
ね
い
な「
手
洗
い
」と
確
実
な「
洗

浄
・
加
熱
」で
、
今
年
の
夏
も
し
っ
か
り

食
中
毒
対
策
を
し
ま
し
ょ
う
。

【
食
中
毒
予
防
の
ポ
イ
ン
ト
】

つ
け
な
い　
食
べ
る
前
、
作
る
前
に
は
ま

ず
は
し
っ
か
り「
手
洗
い
」の
2
度
洗

い
。
ま
な
板
や
包
丁
、
さ
い
ば
し
・
ト

ン
グ
な
ど
の
器
具
の
使
い
分
け
は
し
っ

か
り
と
。

ふ
や
さ
な
い　
冷
蔵
庫
な
ど
を
効
率
的
に

活
用
し
て
、
食
材
の
温
度
管
理
の
徹
底

を
。

や
っ
つ
け
る　
生
野
菜
は
よ
く
洗
い
、
肉

は
中
心
ま
で
よ
く
加
熱
を
。

東
松
山
保
健
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活
衛
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・
薬
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担
当
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食
品
の
営
業
届
出
を
お
願
い
し
ま
す
！

　

食
品
衛
生
法
が
改
正
さ
れ「
営
業
届
出

制
度
」が
創
設
さ
れ
ま
し
た
。

　
「
営
業
届
出
」に
つ
い
て
は
、
野
菜
や
果

物
の
販
売
業
、
弁
当
の
販
売
業
な
ど
が
該

当
し
ま
す
。
令
和
3
年
11
月
30
日
㈫
ま
で

に
管
轄
の
保
健
所
に
提
出
す
る
必
要
が
あ

り
ま
す
。

　
「
営
業
届
出
」は
、
食
品
衛
生
申
請
等
シ

ス
テ
ム
を
用
い
て
、
オ
ン
ラ
イ
ン
上
で
提

出
す
る
こ
と
も
で
き
ま
す
。

東
松
山
保
健
所

☎
22–

0
2
8
0

県
食
品
安
全
課

　
☎
0
4
8–

8
3
0–

3
6
0
8

https://ifas.m
hlw
.go.jp/faspte/

page/login.jsp

蚊
が
媒
介
す
る
感
染
症
の
予
防
対
策

　
蚊
が
発
生
す
る
季
節
を
迎
え
ま
し
た
。

　
病
原
体
に
感
染
し
た
人
や
動
物
の
血
を

吸
っ
た
蚊
に
刺
さ
れ
る
こ
と
で
、
さ
ま
ざ

ま
な
感
染
症
に
か
か
る
お
そ
れ
が
あ
り
ま

す
。

　
屋
外
で
活
動
す
る
際
は
、
肌
の
露
出
を

避
け
、虫
よ
け
剤
を
使
用
し
て
く
だ
さ
い
。

　
ま
た
、
蚊
は
、
植
木
鉢
の
受
け
皿
や
屋

外
に
放
置
さ
れ
た
空
き
缶
な
ど
、
小
さ
な

水
た
ま
り
で
発
生
す
る
の
で
、
日
頃
か
ら

住
ま
い
の
周
囲
の
水
た
ま
り
を
な
く
す
こ

と
も
大
切
で
す
。

健
康
推
進
課

☎
24–

3
9
2
1


22–

7
4
3
5

有
害
植
物
に
要
注
意
！

　
山
菜
狩
り
な
ど
で
誤
っ
て
有
害
な
野
草

を
採
取
し
、
食
べ
た
こ
と
に
よ
る
食
中
毒

が
発
生
し
て
い
ま
す
。
ま
た
、
有
害
植
物

に
よ
る
食
中
毒
で
、
死
者
も
発
生
し
て
い

ま
す
。

は「
埼
玉
県
虐
待
通
報
ダ
イ
ヤ
ル
♯

　国民年金保険料を納めることが困難な場合
は、免除制度や納付猶予制度があります。免除
制度は、全額免除と一部免除（4分の3免除・半
額免除・4分の1免除）があり、申請者本人と配
偶者、世帯主の前年所得をもとに審査します。
　50歳未満の人には、免除制度のほかに納付
期限を10年に延長する納付猶予制度がありま
す。この制度は申請者本人と配偶者の前年所得
をもとに審査します。
※一部免除の場合は減額された額を期限内に納
める必要があります。
令和3年度月額保険料

定額
16,610円

全額免除 0円

3/4免除 4,150円

半額免除 8,310円

1/4免除 12,460円
※免除や納付猶予を受けた期間は年金の受給資
格期間には入りますが、老齢年金の受取額が少
なく計算されます。

※学生は学生納付特例制度（学生証・在籍証明
書が必要）、失業した人は失業特例制度（退職日
が確認できる公的機関の証明（雇用保険被保険
者離職票、雇用保険受給資格者証、退職辞令等）
が必要）があります。
保険料の追納
　免除や納付猶予を受けた場合に10年以内に
国民年金保険料を納付すれば、本来支払った場
合と同様に扱われます。

新型コロナウイルス感染症の影響による臨時特
例免除制度（令和3年7月～令和4年6月分）
　新型コロナウイルス感染症による影響で収入
が減少した場合、申請することにより国民年金
保険料が免除や納付猶予となる場合がありま
す。詳細はお問い合わせください。

川越年金事務所
☎049-242-2657049-245-8919
保険年金課
☎21-143423-0076

令和3年度　国民年金保険料申請免除・納付猶予 

枝番が追加されます

7月1日から
申請受付


